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A, General Imformation




Student Satisfaction Survey (SSS) Feedback Analysis Report for 2021-22

There are total 247 responses out of which 147 females and 98 males.

Distribution of class wise responses given by following pie chart
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1. How much of tﬁe syllabus was covered in the class?
(oA frdiea arsarasmAqUIHTaT) *

3-70to0 84%
2-551069%
1- 30 to 54%

0 - Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? (RarsRFrdidaiRaaaRisaarnd) »

3- Satisfactorily (HHIUTHHRD) 113 (45.9%)
2- Poorly (HHTUTTHRD)

1- Indifferently (§9dis-)

0- Won't teach at all ($%ﬂEﬁ
Repdid el

0




(RIeTFaaTauaICHTIUATd R dIdWaTHTEd) *

e e
152 (61.8%
T (BlE

3 - Sometimes effective ($¥ﬁ?ﬁiﬁ

-
gy 43 (17.5%)

2 - Just satisfactorily
(HHTYHR®)

1- Generally ineffective (Gﬂ] !
HHTYTHRD)

-47 (19.1%)

0- Very poor communication
(STHHIYTTDPRD)

0

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(RrarrfifsRavariaegd) «

3- Very good (g 1Ta) 61 (24.8%)
2- Good () 69 (28%)
1 -Fair (&)

0- Poor (A3<)




(A CAATIATA RIS ATIAITOEHTOT) »

3 - Usually fair (@i umaifors) 30 (12.2%)

2 - Sometimes unfair (@B i
SYTHIOTR) 13 (8:1%)

1 - Usually unfair ﬁ%ﬁFRQf "
symaforeg o (16%)

0- Unfair (SM9THIOI®)| —5 (2%)

0

6. Was your performance in assignments discussed with you?
(RrerrgreaseaATT g e aTasT) «

3 - Usually (@eR @) 62 (25.3%)
2 - Sometimes (35% W ) 25 (10.2%)
1 - Rarely (@) 9 (3.7%)

0 - Never (@4Tgl TR 8 (3.3%)




field visit opportunities for students.
(RrerrgraremaEsArRifeEaRRracsrewgamitraad R arraa i) «

v 4 - Regularly (AgH14)
3 - Often (hgl-dhE)

2 - Sometimes (HHiah)
1 - Rarely (@fddd)

0- Never (@48l A1)

35 (14.3%)

27 (11%)

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. (RreFRREwROmREEEtagreamEiies,
g gsaAs aeaafhdIAaR3E) *

J 4 - Significantly (3{d HaT)
3 - Very well (I7Tel)

2 - Moderately (FAHIHIR)

1 - Marginally ([ddie)

0 - Not at all (Telg! g

87 (35.5%)




(RrgradnaaRvRTRES Rem e frTaReEtieanT) «
) (42.3%)
3 - Agree (HgHd) 120 (48.8%)
2 - Neutral (H17gd BN

1 - Disagree (3HgHd)| —3(1.2%)

0 - Strongly disagree (q:UfQ'@I 0 (0%)
o
SHEH)

0

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme outcomes.

(R Rwvaqdigreaafs R omrammaen o fasrdardamidear)

3 - Usually (@¢-aefh) 60 (24.4%)
2 - Sometimes (aﬁm’ﬁ) —30 (12.2%)
1 - Rarely (&fdd) 10 (4.1%)

0 - Never (®4ig! A6l 3 (1.2%)




11. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you.

(ARSI A AT AT S ATATITSRTATEHTAT) *
3 - Usually (i-abelt) 48 (19.7%)
2 - Sometimes (FaETaRY)
1 - Rarely (&)

0 - Never (®&lg! ATl

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.(RyamrtiaasFerairar s R rseRIo s IR TS H T ETseHIdnd)

3 - Usually (G-l 58 (23.7%)
2 - Sometimes (35% E )
1 - Rarely (&fd)

0 - Never (®Hig! A8l




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges. (et qreardier awar MeEs AT AT Fam) -

v 4 - Fully (gufoun)
3- Reasonably (W)
2 - Partially (3{2rc)

1 - Slightly (PagTal)
0 - Unable to (F¢fig! A181)

85 (35%)
23 (9.5%)
—16 (6.6%)

3 (1.2%)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them. (RrerrgreaTdiaFA BN e EAN I HICU ISR IAT G TS dTd) *

59 (24.2%)

v 4 - Every time (gHI4)
3 - Usually (Hi-abelh

2 - Sometimes (FEIaRY)
1 - Rarely (&fd)

0 - Never (@Hig! ATeT)

21 (8.6%)

—11 (4.5%)

3 (1.2%)




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process. (sreaws -

AT A A AU RO AT G TR T e T THE S STt dTe) »

sy e N -
XeHd)

3 - Agree (HgHd) 111 (45.5%)
2 - Neutral (H1ed 61

1 - Disagree (3{HgHdd)

0 - Strongly disagree (TIU?Q'@[
SHEHd)

0

16. The teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. (et Reredt Fia sreaaa-sreas yiFamar aaR FwdamE)

105 (43.6%
THTUMGR) ( %

3 — Moderate (H&TH) 105 (43.6%)
2 — Some what (F&I-H®EI) 21 (8.7%)
1 — Very little (3¢ WHIUIT) 8 (3.3%)

0 — Not at all (&gl AR —2 (0.8%)

0




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(STATHFATYIF IO IHIATATHAT ITHATT WeHTlt FoIrrer Rersh Jreren Wewrgar ara)

- sey e - -
XeHd)

3 - Agree (YgHd)
2 - Neutral (H1ed AT61)

1 - Disagree (3HgHd)

0 - Strongly disagree (Q:qu@l
STHEH)

0

114 (47 .5%)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work. (Rrers gr=amed Sae/maRISERIATE Flred FATAUAETS T FIdTd)

T ot
118 (48.8%
THTOIER) (48.8%)

3 — Moderate (H¥IH)

2 — Some what (B&T-HaET)
1 - Very little (3fcd JHTUM)

0 — Not at all (@HTg! T}

0

86 (35.5%)




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (Rvats sreamgamsed A aaw=mar a e

YA Hd1d) *

3-70-89%
2-50-69% 52 (21.6%)
1-30-49%

0 — Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process of your teacher is
very good. (Rrareiet srearasr gfdam 3cpse 3mg) *

HeHd)

3 - Agree (WgH) 106 (43.4%)
2 - Neutral (FTfed 7T

1 - Disagree (3{HgHd)

0 - Strongly disagree (EUflT'fl
g HA)

0




